Tietorakenteet, 1. vilikoe 26.10. 2001.

Kirjoita jokaiseen paperiin kokeen nimi ja paivdmé&édrs, oma nimesi, henkiltunnuksesi ja nimikirjoi-

tuksesi. Numeroi sivut.

1. Nayta tdsmaéllisesti O-merkinndn mairitelmaan perustuen, etti
n-logn + (logn)®> € O(n-logn).

(5 p)

2. Toteuta pino Javalla linkitettyni rakenteena. Ali kiytd hyviksesi mitéin val-
miita tietorakenneluokkia kuten esimerkiksi listaa. Pyri peittdmé&in pinon sisdinen
rakenne mahdollisimman hyvin. Kéyt4 my6s poikkeuksia erikoistilanteiden hal-
lintaan. (7 p)

3. Kirjoita algoritmi, joka laskee binddripuun korkeuden. Tee algoritmista sekd
rekursiivinen ettd iteratiivinen versio. (8 p)

4. Selitd lyhyesti seuraavat kasitteet:

a) Kasa eli keko. (1p)

b) Stabiili jarjestelyalgoritmi. (1 p)

c¢) Prioriteettijono.(1 p)

d) Yhteentorméys hajautuksessa. (1 p)

e) Solmujen médran yliraja bindaripuun tasolla i. (1 p)
f) P&&tospuu. (2 p)



